
R1後期

肯定的 否定的 肯定的 否定的 肯定的 否定的

1 大徳中は、先生と生徒、生徒同士の温かい人間関係をつくろうと努力している。 92% 8% 88% 12% 92% 8%

2 大徳中は、生徒一人ひとりの良さと可能性を伸ばすよう努力している。 89% 11% 81% 19% 89% 11%

3
大徳中は、生徒に対して「知識や技能」を身につけさせるだけでなく、「学ぶ意欲」や
「考える力・表現する力」などを伸ばすよう努力している。 88% 12% 83% 17% 88% 12%

4
大徳中は、家庭や地域と連携して、心も身体も健康な生徒を育てるための努力をし
ている。 88% 12% 84% 16% 89% 11%

5 大徳中は、安心で安全な学校生活を送るための環境づくりに努めている。 91% 9% 90% 10% 93% 7%

6 大徳中は、地域を生かした特色ある活動を工夫している。 84% 16% 80% 20% 87% 13%

7 お子さんは、学校生活をとおして、進んで挨拶ができるよう行動している。 80% 20% 81% 19% 77% 23%

8 お子さんは、学校の規則を守って生活している。 87% 13% 94% 6% 88% 13%

9
お子さんは、いじめられたり、無視されたり、暴力行為を受けたりすることなく、安心
して活動できている。 90% 10% 94% 6% 90% 10%

10 お子さんは、授業のルールを意識し、授業に参加している。 85% 15% 93% 7% 87% 13%

11 お子さんは、学校の宿題を忘れずにしている。 77% 23% 85% 15% 78% 22%

12 お子さんは、家庭学習の習慣が身についてきている。 63% 37% 69% 31% 64% 36%

13 お子さんは、読書する時間が好きである。 51% 49% 53% 47% 48% 52%

14 お子さんは、学校生活全体をとおして、互いが認め合うよう意識して行動している。 87% 13% 86% 14% 83% 17%

15
お子さんは、学校生活全体をとおして、自ら考えて主体的に行動したり、決まりを守
り、奉仕の心をもって行動している。 80% 20% 82% 18% 80% 20%

16
お子さんは、授業、委員会活動、部活動をとおして体力の向上や体調管理、健康管
理を意識している。 84% 16% 88% 12% 87% 13%

17 お子さんは、学級や校舎内外の美化に努めている。 78% 22% 82% 18% 79% 21%

18
学校からの各種たよりやホームページ、ＰＴＡの会合などから学校の様子がよくわか
る。 79% 21% 78% 22% 81% 19%

19 お子さんにとって、総合的に見て大徳中学校はよい学校だと思う。 92% 8% 90% 10% 93% 7%

保護者アンケート②
（R1との比較）
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